

---

**ERRATA 01 - EDITAL SEDUC 001/2023**

*A Secretaria Municipal de Educação de Luís Correia torna pública errata 01 do Edital SEDUC 001/2023, no Anexo II:*

Onde se lê:

ÁREA DO CONHECIMENTO	REQUISITOS
Educação Física	Cursando a partir do 5º período/Licenciatura plena em Educação Física + registo junto ao conselho específico

Leia-se:

ÁREA DO CONHECIMENTO	REQUISITOS
Educação Física	<b>Licenciatura em Educação Física + registo junto ao conselho específico (CREF).</b>

**MATEUS CARDOSO DO AMARAL**  
Secretário de educação